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Sauvegarde et Restauration de Caldera

Sauvegarde

Il est possible de sauvegarder la configuration de Caldera. Cela est recommandé lorsque vous 
faites des profils ou créez des configurations rapides par exemple, mais également avant l’ins-
tallation d’une mise à jour. La sauvegarde contient tous vos réglages, vos profils…
Depuis la version 12 de Caldera, cette opération est possible via le CalderaDock qui se trouve 
dans l’onglet «Réglages» (ou sur le bureau).

Dans l’interface qui vient de s’ouvrir, descendez jusqu’à la partie «Utilitaires», et choisissez 
«Sauvegarder la configuration».

Choisissez votre destination de sauvegarde. Véri-
fiez que la configuration des drivers et les pro-
fils sont bien cochés. Cliquez sur «Enregistrer».
La sauvegarde commence et un message s’affiche-
ra lorsqu’elle sera terminée.
Pensez à en faire une copie à l’extérieur de votre 
pc, comme sur un autre poste, un serveur ou un 
support externe.
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Restauration
En cas de réinstallation d’un pc suite à un disque dur défaillant par exemple, vous n’aurez plus 

qu’à restaurez votre sauvegarde pour votre retrouver votre dernière configuration sauvegardée.
Pour cela, dans le CalderaDock, descendez jusqu’à la partie «Utilitaires», et choisissez «Res-

taurer la configuration».

Choisissez l’emplacement de votre sauvegarde 
et cliquez sur «Restaurer». Un message s’affiche 
une fois l’opération terminée. Votre Caldera est 
de nouveau opérationnel.


